

2025年11月27日 星期四
编辑林扬/版式设计钟涛/校对韦红

2025“李宁杯”中国匹克球巡回赛总决赛筹备就绪

本报讯（记者苏展 文/摄）2025“李宁杯”中国匹克球巡回赛总决赛暨中国匹克球城市挑战赛总决赛开赛在即。记者11月26日在桂林国际会展中心6号馆现场看到，赛事各项准备工作已全部就绪，静待日拉开战幕。

比赛场馆内，10余块标准匹克球场地已铺设完成，界线清晰，球网安装完毕。工作人员正对计分系统、灯光照明和广播设备进行最后的调试，确保比赛期间运行万无一失。现场已经有不少参赛选手提前到场进行适应训练。

在场馆外围，观众引导标识、安检通道和服务保障点均已布置到位。

赛事组委会相关负责人介绍，他们已对医疗救护、安全保卫和志愿者服务等环节进行了全面检查和演练，全力保障为所有参赛选手和观众提供专业、安全的比赛（观赛）环境。

当天上午，在位于6号馆外的主舞台还进行了开幕式仪式彩排。流程演练、嘉宾模拟致辞、暖场节目等环节有序展开，整体氛围庄重而充满力量，充分体现了匹克球运动在中国蓬勃发展的朝气与赛事的专业规格。

此外，当天还进行了总决赛嘉年华彩排。同期举办的嘉年华活动将以DJ串烧、少数民族服装秀、外国歌手演出、街舞表演等多种形式，打造一场融合体育、音乐与时尚的跨界盛

会。嘉年华活动将于11月27日至29日在桂林国际会展中心举办，全程免费向公众开放。

据悉，本次赛事是国内匹克球项目最高级别的巡回赛与挑战赛年度收官之战，吸引了来自全国各城市的顶尖选手。一场属于匹克球的运动风暴与潮流盛宴，已在桂林准备就绪。

→参赛选手在比赛场地进行适应训练。

中国匹克球城市挑战赛总决赛今日开赛

4条定制公交专线直达赛场

本报讯（记者苏展 通讯员黄雅琪）2025“李宁杯”中国匹克球巡回赛总决赛暨中国匹克球城市挑战赛总决赛将于11月27日至30日在桂林国际会展中心6号馆举行。记者从公交公司获悉，为方便市民观看比赛，桂林公交在赛事期间开通4条定制公交专线，供市民游客前往赛场观赛。

据了解，线路1自雁山高校开往会展中心。线路走向为：桂林理工大学雁山校区始发→南宁理工学校（桂林校区）→桂林卫校→桂林学院→广西师范大学（雁山校区）→桂林旅游学院→雁山中心环线→321国道→万福路→万平路→凤凰路→山水大道→三元路→会展中心。票价：7元/人，票证不通用。服务时间：桂林理工大学→会展中心：8:00、10:30、14:00、16:00；会展中心→桂林理工大学：10:00、12:00、15:00、21:10。

线路2自东环车场开往会展中心。线路走向为：东环车场始发→三里店广场→甲天下广场→漓江路→翠竹路→鲁山路→两江大道→西城大道→世纪西路→三元路→会展中心。票价：5元/人，票证不通用。服务时

间：东环车场→会展中心：8:00、10:30、14:00、16:00；会展中心→东环车场：10:00、12:00、15:00、21:10。

线路3自桂林北站途经中

心广场开往会展中心。线路走向为：桂林北站始发→北极广场→中山北路→中山中路→乐群路口→解放西路→信义路→中隐路→会展中心。票价：5元/人，票证不通用。服务时间：桂林北站→会展中心：8:00、10:30、14:00、16:00；会展中心→桂林北站：10:00、12:00、15:00、21:10。

线路4自万福广场开往会展中心。线路走向为：十一中学（万福广场）始发→凯风路→瓦窑西路→崇信路→中山南路→上海路→翠竹路→鲁山路→两江大道→西城大道→公园北路→三元路→会展中心。票价：5元/人，票证不通用。服务时间：十一中学（万福广场）→会展中心：8:00、10:30、14:00、16:00；会展中心→十一中学（万福广场）：10:00、12:00、15:00、21:10。

据悉，市民可于发车前一日，通过“鸿路出行”小程序提前购票，现场不设售票。具体购票流程如下：1.微信搜索“桂林公交鸿路出行”小程序；2.在搜索栏搜索

“2025‘李宁杯’中国匹克球巡回赛总决赛定制公交专线”，选择需要乘车的日期和时间，下单付款即可。3.乘车时向驾驶员出示购票凭证（付款成功后自动弹出核销码）或向驾驶员提供购票手机号后四位，即可顺利乘车。（具体发车时间以平台购票系统发布为准，若有线路咨询，可关注桂林公交官方公告或拨打服务热线0773-3860887）



外籍球员盛赞桂林山水与赛事筹备

期待匹克球总决赛精彩对决

本报讯（记者黄敏 文/摄）2025“李宁杯”中国匹克球巡回赛总决赛暨中国匹克球城市挑战赛开幕在即。11月26日下午，桂林山水公园·山水间运动中心的匹克球场上格外热闹，来自美国、印度、西班牙、越南等多国选手正在这里进行赛前训练。清脆的击球声与远处的喀斯特山峰相映成趣，“一起去桂林，挥拍山水间”的赛事口号在此刻化为生动的现实。

训练间隙，外籍球员在接受记者采访时，对桂林独特的赛场环境赞不绝口。来自印度的选手Mayur兴奋地表示：“能在这样的山水环抱中打球是一种享受。室外球场空气清新，视野开阔，让人格外放松，一切都很顺利。我太爱中国了，美食很好吃，所有的体验都很棒！”美国选手Makiyah一边擦拭球拍一边补充道：“这是我第一次来中国、第一次来桂林，球场环境太棒了！景色宜人，群山环绕，在这样的场地上比赛，更能激发我们的竞技状态。”

“挥拍山水间”的独特体验成为了球员们的共同感受。新西兰选手Andrew David Vander Vyver特意指向远处的山峰说：“你看，训练时抬头就能看到这样的风景，训练的压力仿佛都减轻了。这种与自然融为一体训练环境，让我们能够更好地保持专注和冷静。”西班牙选手Carlos也表示：“桂林将自然景观与运动场地完美结合，在这里训练确实是一种享受，专业的场地也能让我们的技术水平得以发挥。”

据悉，总决赛将于11月27日至30日在桂林国际会展中心举行。随着赛事临近，各国选手已陆续完成适应性训练，赛事氛围日渐浓厚。不少球员表示，他们已调整至最佳状态，期待在桂林的山水之间展现精湛球技，创造属于自己的精彩时刻。

↓ 外籍选手在桂林山水公园·山水间运动中心进行赛前训练。

